



平成29年7月25日

各 位

会社名 三協立山株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 山下 清胤  
 (コード番号5932 東証第一部)  
 問合せ先 経理部長 吉田 安徳  
 (TEL0766-20-2122)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年7月12日 15時に発表いたしました「平成29年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成29年5月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報(1ページ)

1. 平成29年5月期の連結業績(平成28年6月1日～平成29年5月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年5月期	320,817	△3.4	6,713	7.4	6,842	26.8	2,122	—
28年5月期	332,168	13.6	6,251	△26.8	5,395	△32.0	94	△98.4
(注) 包括利益	29年5月期		4,705百万円( —%)		28年5月期		△3,931百万円( —%)	

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年5月期	320,817	△3.4	6,713	7.4	6,842	26.8	2,122	—
28年5月期	332,168	13.6	6,251	△26.8	5,395	△32.0	94	△98.4
(注) 包括利益	29年5月期		5,166百万円( —%)		28年5月期		△3,931百万円( —%)	

(2) サマリー情報 (1 ページ)

1. 平成29年5月期の連結業績 (平成28年6月1日～平成29年5月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年5月期	254,139	83,687	31.9	2,586.34
28年5月期	254,630	80,102	30.6	2,481.13

(参考) 自己資本 29年5月期 81,176百万円 28年5月期 77,894百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年5月期	254,139	84,147	32.1	2,601.01
28年5月期	254,630	80,102	30.6	2,481.13

(参考) 自己資本 29年5月期 81,636百万円 28年5月期 77,894百万円

(3) 添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(前略)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ40億76百万円減少の1,704億52百万円となりました。流動負債は、ファクタリング未払金が50億47百万円、短期借入金が32億68百万円、それぞれ減少したことなどにより、前連結会計年度末に比べ74億86百万円減少の985億44百万円となりました。固定負債は、退職給付に係る負債が9億53百万円、長期未払金などその他固定負債が3億65百万円、それぞれ減少した一方で、長期借入金が49億22百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ34億10百万円増加の719億7百万円となりました。

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末に比べ35億84百万円増加の836億87百万円となりました。これは、退職給付に係る調整累計額が11億64百万円、その他有価証券評価差額金が11億2百万円、利益剰余金が9億9百万円、それぞれ増加したことが主な要因であります。なお、自己資本比率は31.9% (前連結会計年度末は30.6%) となりました。

(訂正後)

(前略)

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ45億36百万円減少の1,699億91百万円となりました。流動負債は、ファクタリング未払金が50億47百万円、短期借入金が32億68百万円、それぞれ減少したことなどにより、前連結会計年度末に比べ74億86百万円減少の985億44百万円となりました。固定負債は、退職給付に係る負債が14億72百万円、長期未払金などその他固定負債が3億65百万円、それぞれ減少した一方で、長期借入金が49億22百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ29億49百万円増加の714億47百万円となりました。

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末に比べ40億44百万円増加の841億47百万円となりました。これは、退職給付に係る調整累計額が16億24百万円、その他有価証券評価差額金が11億2百万円、利益剰余金が9億9百万円、それぞれ増加したことが主な要因であります。なお、自己資本比率は32.1% (前連結会計年度末は30.6%) となりました。

(4) 添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(前略)

なお、財政状況に関する主要指標は次のとおりであります。

	平成25年5月期	平成26年5月期	平成27年5月期	平成28年5月期	平成29年5月期
自己資本比率(%)	31.1	30.4	30.8	30.6	<u>31.9</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	32.1	25.8	23.3	19.1	19.9
債務償還年数(年)	3.8	2.6	5.7	3.1	6.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	12.0	21.7	13.2	22.9	12.8

(後略)

(訂正後)

(前略)

なお、財政状況に関する主要指標は次のとおりであります。

	平成25年5月期	平成26年5月期	平成27年5月期	平成28年5月期	平成29年5月期
自己資本比率(%)	31.1	30.4	30.8	30.6	<u>32.1</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	32.1	25.8	23.3	19.1	19.9
債務償還年数(年)	3.8	2.6	5.7	3.1	6.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	12.0	21.7	13.2	22.9	12.8

(後略)

(5) 添付資料5、6ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年5月31日)	当連結会計年度 (平成29年5月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	27,355	21,785
受取手形及び売掛金	48,303	47,834
電子記録債権	3,978	5,611
有価証券	-	653
商品及び製品	13,537	13,651
仕掛品	15,539	15,248
原材料及び貯蔵品	8,367	9,955
繰延税金資産	2,446	2,002
その他	5,229	5,219
貸倒引当金	△1,728	△1,553
流動資産合計	123,028	120,407
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	27,359	26,647
機械装置及び運搬具（純額）	18,692	20,092
土地	54,847	54,432
リース資産（純額）	897	844
建設仮勘定	1,622	1,519
その他（純額）	3,298	3,214
有形固定資産合計	106,718	106,750
無形固定資産		
のれん	4,592	3,338
リース資産	16	16
その他	3,061	3,283
無形固定資産合計	7,670	6,639
投資その他の資産		
投資有価証券	14,735	17,547
長期貸付金	66	93
繰延税金資産	20	21
その他	3,781	3,915
貸倒引当金	△1,390	△1,235
投資その他の資産合計	17,213	20,342
固定資産合計	131,602	133,732
資産合計	254,630	254,139

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年 5月31日)	当連結会計年度 (平成29年 5月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	51,399	43,266
電子記録債務	935	13,623
短期借入金	12,311	9,042
1年内返済予定の長期借入金	11,651	10,478
リース債務	361	343
ファクタリング未払金	5,047	-
未払法人税等	2,693	1,634
繰延税金負債	42	54
賞与引当金	378	402
工事損失引当金	8	3
その他	21,201	19,693
流動負債合計	106,030	98,544
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	15,055	15,035
長期借入金	23,591	28,513
リース債務	576	555
繰延税金負債	2,388	2,465
土地再評価に係る繰延税金負債	4,660	4,660
役員退職慰労引当金	9	9
製品改修引当金	1,514	1,298
退職給付に係る負債	18,185	17,231
資産除去債務	459	447
その他	2,055	1,690
固定負債合計	68,497	71,907
負債合計	174,528	170,452
純資産の部		
株主資本		
資本金	15,000	15,000
資本剰余金	33,007	33,007
利益剰余金	29,736	30,645
自己株式	△200	△214
株主資本合計	77,542	78,438
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,111	3,213
繰延ヘッジ損益	△120	△40
土地再評価差額金	3,707	3,818
為替換算調整勘定	△1,131	△1,202
退職給付に係る調整累計額	△4,215	△3,051
その他の包括利益累計額合計	352	2,737
非支配株主持分	2,207	2,510
純資産合計	80,102	83,687
負債純資産合計	254,630	254,139

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年5月31日)	当連結会計年度 (平成29年5月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	27,355	21,785
受取手形及び売掛金	48,303	47,834
電子記録債権	3,978	5,611
有価証券	-	653
商品及び製品	13,537	13,651
仕掛品	15,539	15,248
原材料及び貯蔵品	8,367	9,955
繰延税金資産	2,446	2,002
その他	5,229	5,219
貸倒引当金	△1,728	△1,553
流動資産合計	123,028	120,407
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	27,359	26,647
機械装置及び運搬具（純額）	18,692	20,092
土地	54,847	54,432
リース資産（純額）	897	844
建設仮勘定	1,622	1,519
その他（純額）	3,298	3,214
有形固定資産合計	106,718	106,750
無形固定資産		
のれん	4,592	3,338
リース資産	16	16
その他	3,061	3,283
無形固定資産合計	7,670	6,639
投資その他の資産		
投資有価証券	14,735	17,547
長期貸付金	66	93
繰延税金資産	20	21
その他	3,781	3,915
貸倒引当金	△1,390	△1,235
投資その他の資産合計	17,213	20,342
固定資産合計	131,602	133,732
資産合計	254,630	254,139

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年5月31日)	当連結会計年度 (平成29年5月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	51,399	43,266
電子記録債務	935	13,623
短期借入金	12,311	9,042
1年内返済予定の長期借入金	11,651	10,478
リース債務	361	343
ファクタリング未払金	5,047	-
未払法人税等	2,693	1,634
繰延税金負債	42	54
賞与引当金	378	402
工事損失引当金	8	3
その他	21,201	19,693
流動負債合計	106,030	98,544
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	15,055	15,035
長期借入金	23,591	28,513
リース債務	576	555
繰延税金負債	2,388	2,524
土地再評価に係る繰延税金負債	4,660	4,660
役員退職慰労引当金	9	9
製品改修引当金	1,514	1,298
退職給付に係る負債	18,185	16,712
資産除去債務	459	447
その他	2,055	1,690
固定負債合計	68,497	71,447
負債合計	174,528	169,991
純資産の部		
株主資本		
資本金	15,000	15,000
資本剰余金	33,007	33,007
利益剰余金	29,736	30,645
自己株式	△200	△214
株主資本合計	77,542	78,438
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,111	3,213
繰延ヘッジ損益	△120	△40
土地再評価差額金	3,707	3,818
為替換算調整勘定	△1,131	△1,202
退職給付に係る調整累計額	△4,215	△2,590
その他の包括利益累計額合計	352	3,197
非支配株主持分	2,207	2,510
純資産合計	80,102	84,147
負債純資産合計	254,630	254,139

(6) 添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 6月 1日 至 平成28年 5月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年 6月 1日 至 平成29年 5月31日)
当期純利益	380	2,440
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,866	1,108
繰延ヘッジ損益	△120	80
土地再評価差額金	236	-
為替換算調整勘定	△1,704	△82
退職給付に係る調整額	△858	1,159
持分法適用会社に対する持分相当額	0	△1
その他の包括利益合計	△4,312	2,265
包括利益	△3,931	4,705
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△4,365	4,397
非支配株主に係る包括利益	434	308

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 6月 1日 至 平成28年 5月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年 6月 1日 至 平成29年 5月31日)
当期純利益	380	2,440
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,866	1,108
繰延ヘッジ損益	△120	80
土地再評価差額金	236	-
為替換算調整勘定	△1,704	△82
退職給付に係る調整額	△858	1,620
持分法適用会社に対する持分相当額	0	△1
その他の包括利益合計	△4,312	2,725
包括利益	△3,931	5,166
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△4,365	4,857
非支配株主に係る包括利益	434	308



## (7) 添付資料9ページ

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自平成28年6月1日 至平成29年5月31日)

(単位:百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額						非支配株主 持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己 株式	株主 資本 合計	その他 有価証 券評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	土地 再評価 差額金	為替換 算調整 勘定	退職給 付に係 る調整 累計額	その他 の包括 利益 累計額 合計		
当期首残高	15,000	33,007	29,736	△200	77,542	2,111	△120	3,707	△1,131	△4,215	352	2,207	80,102
当期変動額													
剰余金の配当			△1,102		△1,102								△1,102
親会社株主に帰属する 当期純利益			2,122		2,122								2,122
自己株式の取得				△13	△13								△13
自己株式の処分		△0		0	0								0
連結範囲の変動					—								—
土地再評価差額金の 取崩			△110		△110								△110
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)						1,102	80	110	△71	1,164	2,385	303	2,688
当期変動額合計	—	△0	909	△13	896	1,102	80	110	△71	1,164	2,385	303	3,584
当期末残高	15,000	33,007	30,645	△214	78,438	3,213	△40	3,818	△1,202	△3,051	2,737	2,510	83,687

(訂正後)

当連結会計年度(自平成28年6月1日 至平成29年5月31日)

(単位:百万円)

	株主資本					その他の包括利益累計額						非支配株主 持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己 株式	株主 資本 合計	その他 有価証 券評価 差額金	繰延 ヘッジ 損益	土地 再評価 差額金	為替換 算調整 勘定	退職給 付に係 る調整 累計額	その他 の包括 利益 累計額 合計		
当期首残高	15,000	33,007	29,736	△200	77,542	2,111	△120	3,707	△1,131	△4,215	352	2,207	80,102
当期変動額													
剰余金の配当			△1,102		△1,102								△1,102
親会社株主に帰属する 当期純利益			2,122		2,122								2,122
自己株式の取得				△13	△13								△13
自己株式の処分		△0		0	0								0
連結範囲の変動					—								—
土地再評価差額金の 取崩			△110		△110								△110
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)						1,102	80	110	△71	1,624	2,845	303	3,148
当期変動額合計	—	△0	909	△13	896	1,102	80	110	△71	1,624	2,845	303	4,044
当期末残高	15,000	33,007	30,645	△214	78,438	3,213	△40	3,818	△1,202	△2,590	3,197	2,510	84,147

(8) 添付資料15ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成27年6月1日 至 平成28年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)
1株当たり純資産額	2,481.13円	2,586.34円
1株当たり当期純利益金額	2.99円	67.61円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	2.18円	55.76円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成28年5月31日)	当連結会計年度 (平成29年5月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	80,102	83,687
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	2,207	2,510
(うち非支配株主持分(百万円))	(2,207)	(2,510)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	77,894	81,176
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	31,394	31,386

(後略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成27年6月1日 至 平成28年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年6月1日 至 平成29年5月31日)
1株当たり純資産額	2,481.13円	2,601.01円
1株当たり当期純利益金額	2.99円	67.61円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	2.18円	55.76円

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成28年5月31日)	当連結会計年度 (平成29年5月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	80,102	84,147
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	2,207	2,510
(うち非支配株主持分(百万円))	(2,207)	(2,510)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	77,894	81,636
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	31,394	31,386

(後略)

以上